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2
Tijdens dit tentamen mag gebruik worden gemaakt van een eenvoudige rekenmachine. Een grafische rekenmachine is niet toegestaan. Mobiele telefoon tijdens tentamen s.v.p. uitschakelen! 
Laat duidelijk zien hoe u aan het antwoord komt!
 SUCCES!
Opgave 1

Schrijf als één breuk:

a) 
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Opgave 2

Gegeven de functie 
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Bepaal:

a) de snijpunten met de x en y-as 

b) de asymptoten

Opgave 3

Schrijf als één logaritme:

a) 
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b) 
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Opgave 4

Vereenvoudig zoveel mogelijk: 
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Opgave 5

Gegeven de functie 
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Stel de vergelijking op van de raaklijn aan de grafiek van 
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 in het punt (-1,3).

Opgave 6

Differentieer de volgende functies naar x:

a) 
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b) 
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c) 
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Opgave 7 

Op een tafel staan 5 identieke doosjes. In twee van de doosjes zit een munt, de overige doosjes zijn leeg. Iemand pakt willekeurig een doosje en kijkt of er een munt in zit. De persoon herhaalt deze handeling door totdat hij twee munten heeft. 

a) Hoeveel verschillende manieren zijn er om twee munten te pakken?

b) Hoe groot is de kans dat de persoon in meer dan 3 doosjes moet kijken?

Opgave 8 

Hoe groot is de kans dat men bij het werpen met 5 dobbelstenen een 3tal van gelijk aantal ogen krijgt in combinatie van een paar (2tal) van gelijke aantallen. (3 gelijke in combinatie met 2 gelijke kaarten heet in het pokerspel een “full-house”).

Opgave 9

In een doos zitten 5 rode en 4 blauwe balpennen. Indien de balbennen naast elkaar worden gelegd ontstaat een kleurpatroon.

a) Hoeveel verschillende kleurpatronen zijn te maken met deze pennen?

b) Hoeveel verschillende kleurpatronen zijn er te maken indien de eerste pen rood moet zijn en de laatste blauw?

Opgave 10

In de binnenstad van Enschede is de kans op een parkeerbon bij een half uur verkeerd parkeren 20%. Iemand parkeert zijn auto 5 dagen achtereen steeds een half uur verkeerd.

a) Definieer (geef omschrijving) een stochastische variabele X voor dit probleem en geef aan welke waarden X kan aannemen.

b) Stel de kansverdeling van X op.

c) Bereken de verwachtingswaarde van X waarbij uitgegaan dient te worden van de antwoorden gevonden bij b). 

einde

Het tentamencijfer wordt weer z.s.m. bekend gemaakt op de site http://home.orange.nl/cgthie.
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